

09:30 SZOMBATISKOLA

Áhítat
Szombatiskola

ifj. Fekete István
Az Efézusi levél
Az Efézusi levél mondanivalója

10:45 ISTENTISZTELET

Hirdetések	Bugyi Krisztián	
Óravezető	Vízvári Aladár	
Kezdő ének	„Jövel, Szentlélek Úr Isten...”	156:1-3
Ima	Vízvári Aladár	
Szolgálat	Dél-Balaton Advent Kórus	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Chelcea Dorin	2.Kor.9:6-8
Gyermektörténet	Rábainé Kiss Estilla	
Szolgálat	Dél-Balaton Advent Kórus	
Igeszolgálat	Dr. Szabó János	Mt.20:22
	„Megihatjátok-e a pohárt, amelyet én megiszom?”	
Ima	Dr. Szabó János	
Szolgálat	Dél-Balaton Advent Kórus és Terézvárosi kórus	
Ének	„Erőnek és hitnek Lelke...”	155:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA ISTEN KÜLDETÉSE – A MI KÜLDETÉSÜNK
ISTEN MISSZIÓJA10:45 ISTENTISZTELET DR. SZABÓ JÁNOS
ÚRVACSORA

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünk Juhos János és felesége, Juhos Márton, Jiang Mang, Kabai Józsefné, Kacsovski Jánosné, dr.Kaiserné Kárpáti Magdolna, Kakula Ildikó, Katranicz Ferenc

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné

Imakérések: Imádkozzunk Gábor Istvánért és Gábor Dávidért! Folytassuk az imát Gábor Demeterért és feleségéért Mindráért, Mórnicz Albertnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovsky Jánosné testvérünkért, Sztrojny testvérek ismerőséért, Adélkáért! Hunka Jánosné testvérünk meggyógyult, köszöni a gyülekezet imáit!

A Területről: Pécs, nagyatádi misszió – Petőh Imre lelkész

HÍREINK

Egyházunk Média Osztálya elindította podcast csatornáját Reménység Média – adventista podcast néven. A bibliaismereti előadások mellett életmóddal kapcsolatos hanganyagokat is szeretnének megosztani a hallgatókkal. Egyelőre a már meglévő felvételeket tették közzé, de új műsorok is felkerülnek majd a csatornára.

Szeretettel köszöntjük gyülekezetünkben a Dél-Balaton Advent Kórust és a velük érkezett családtagokat, vendégeinket!

Ma délután 16 órakor itt az imaházban Aratási Hálaadó Jótékonyági Koncert kerül megrendezésre. Adományokat gyűjtünk a gyülekezetünkbe járó, nehéz helyzetbe jutott gyermekek iskolai képzésének támogatására.

Október 7-én, jövő szombaton úrvacsora lesz gyülekezetünkben. Kérjük a diakónusokat, hogy értesítsék erről a hozzájuk beosztott testvéreket.

Október 7-én, jövő szombaton, a délelőtti istentisztelet után testvéri órát tartunk.

Október 7-én, jövő szombaton délután 14.00 órától „Hogyan lehetek magabiztos válsághelyzetekben?” címmel Tyentés Emese lélekemelő alkalmára szeretettel hívja az érdeklődőket.

Ma gyülekezetünk szükségleteire adakozunk, jövő szombaton a Dunamelléki Egyházterület beruházásaira gyűjtjük adományainkat.



GECSEMÁNÉ

„Mielőtt a kert felé irányította lépteit, Jézus ezt mondta tanítványainak: 'Ezen az éjszakán mindnyájan megbotránkoztok bennem' (Mk 14:27). A tanítványok erősen bizonykodtak, és arról biztosították Jézust, hogy a börtönbe és a halálba is elmennének vele. Szegény önelégült Péter még ezt is hozzátette társai fogadkozásához: 'Ha mindnyájan megbotránkoznak is, de én nem!' (Mk 14:29). A tanítványok önmagukban bíztak. Nem pillantottak fel a hatalmas Segítőre, ahogy az Úr tanácsolta nekik. Így, amikor az Üdvözítőnek legnagyobb szüksége volt részvétükre és imádságaikra, akkor álomba merülten találta őket. Még Péter is aludt.

János, a szerető és szeretett tanítvány, aki Jézus keblére hajtotta fejét, szintén aludt. Jánost, Mestere iránt érzett szeretete ébren kellett volna, hogy tartsa. Komoly imádságának össze kellett volna vegyülnie azzal az imádsággal, amelyet szeretett Üdvözítője mondott el legnagyobb gyötrelmei idején. A Megváltó az egész éjszakát tanítványaiért mondott imádságokkal töltötte el. Imádságaiban azért könyörgött, hogy tanítványainak hite ne valljon kudarcot. Ha Jézus most újra feltette volna Jakabnak és Jánosnak azt a kérdést: 'Megihatjátok-e a pohárt, amelyet én megiszom? és megkeresztelkedtek-e azzal a keresztséggel, amellyel én megkeresztelkedem?' bizonyára nem merték volna azt felelni neki: 'Meg' (Mt 20:22).

Jézus hangjára a tanítványok felébredtek, de alig ismerték meg Urukát. Arcát megváltoztatta az átélt szenvedés. Jézus ezzel a kérdéssel fordul Péterhez: 'Simon, alszol? Nem bírtál egy óráig vigyázni? Vigyázzatok és imádkozzatok, hogy kísértésbe ne jussatok; a lélek ugyan kész, de a test erőtlen' (Mk 14:37-38). A tanítványok gyengesége felkeltette Jézus részvétét irántuk. Krisztus félt, hogy nem lesznek majd képesek kiállni a próbát, amelyben részük lesz elárultatása és halála idején. Nem dorgálta meg őket, hanem azt mondta nekik: 'Vigyázzatok és imádkozzatok, hogy kísértésbe ne jussatok' (Mk 14:38). Még szörnyű szenvedései közepette is igyekezett mentséget találni gyengeségükre: 'A lélek ugyan kész, de a test erőtlen' (Mk 14:38)."

(Ellen G. White: Jézus élete – Gecsemáné c. fejezetből)



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2023. SZEPTEMBER 30.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



**„...Megihatjátok-e a pohárt, amelyet én
megiszom?...”**

Mt.20:22